

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Англійська мова і література»**  
**за спеціальністю 014 «Середня освіта»**  
**спеціалізація 014.021 «Середня освіта (Англійська мова і література)»**  
**освітній рівень: «бакалавр»**

Рецензована освітньо-професійна програма «Англійська мова і література» відображає сучасні тенденції змін в освітньому середовищі, які закладені в законодавстві України про освіту. Програма спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців-учителів англійської мови та зарубіжної літератури, здатних планувати й організовувати освітній процес у закладах загальної середньої освіти, прогнозувати його основні результати та моделювати інноваційне освітнє середовище з урахуванням вітчизняного та міжнародного досвіду. Розробниками освітньо-професійної програми враховані запити суспільства до підготовки компетентного спеціаліста в галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», який володіє фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями навчання, навичками їх практичного застосування і здатний до творчої педагогічної діяльності, неперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення.

Метою навчання студентів за ОПП є формування інтегральних, загальних і фахових компетентностей вчителя закладу середньої освіти, необхідних для розв'язання складних спеціалізованих завдань і практичних проблем у сфері професійної діяльності.

Практична спрямованість рецензованої програми дозволяє забезпечити формування загальних та фахових компетентностей здобувачів першого рівня вищої освіти для їх професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма добре структурована з погляду вибору навчальних дисциплін (як обов'язкових, так і нормативних), які в сукупності забезпечують отримання програмних результатів навчання. Навчання за цією програмою є студентоцентроване, оскільки дає можливість здобувачам освіти обирати з переліку вибіркового компоненти програми ті дисципліни, які відповідають їх інтересам та нахилам.

Особливістю програми є поглиблене вивчення методики викладання іноземних мов і зарубіжної літератури. Акцент зроблено на вивчення методики викладання за допомогою онлайн інструментів. Програма акцентована на поєднання вивчення кількох дисциплін гуманітарного спрямування, а саме: поглибленого вивчення двох іноземних мов, зарубіжної літератури, методик навчання мови і літератури. Саме таке поєднання дозволить фахівцю у майбутньому застосовувати знання на практиці при роботі як з дітьми, так і з людьми старшого віку, а також займатись професійною діяльністю у комерційних, некомерційних, державних, муніципальних структурах.

Освітня галузь нині настільки динамічно розвивається, що зумовлює необхідність якісно нової підготовки бакалаврів за вказаною вище ОПП, а також передбачає постійний моніторинг, рецензування та вдосконалення.

Отже, освітньо-професійна програма «Англійська мова і література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціалізаціями) дозволить задовольнити потреби ринку праці у фахівцях відповідної галузі та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Державного університету «Житомирська політехніка».

Рецензент:

Заступник директора  
Житомирської спеціалізованої  
школи I-III ступенів № 20  
Житомирської міської ради



Олена ЛИСЯНЮК